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Ata das Sessões 



Sessão Ordinária do mês de maio de 2009 

Aos n dias do mês de maio de 2009, na Sede da Academia Ce­
arense de Letras, Palácio da Luz, às 16 horas. 
Presidência da sessão: Pedro Henrique Saraiva Leão. 
Ordem do dia: Palestra sobre João Jacques, pela acadêmica Giselda 
Medeiros. 
Acadêmicos presentes: José Maria Barros Pinho, Cid Carvalho, Ge­
nuíno Sales, Giselda Medeiros, Horácio Dídimo. 
Comunicações: Curso ministrado pelo acadêmico Horácio Dídimo, 
no Centro Cultural do Banco do Nordeste, de 5 a 8 de maio, intitulado 
Panorama Poético da Literatura Cearense, de que resultou publica­
ção com metapoemas sobre obras dos acadêmicos Ângela Gutiérrez, 
Antônio Girão Barroso, Artur Eduardo Benevides, Batista de Lima, 
Beatriz Alcântara, Carlos Augusto Viana, Carlos d'Alge, Costa Matos, 
Filgueiras Lima, Fran Martins,Francisco Carvalho, Giselda Medeiros, 
José Murilo Martins, Unhares Filho, Luciano Maia, Mozart Soriano 
Aderaldo, Noemi Elisa Aderaldo, Pedro Henrique Saraiva Leão, Regi­
ne Limaverde e Sânzio de Azevedo. 
Lavratura da ata: Horácio Dídimo, Secretário Geral Adjunto. 
Fortaleza, n de maio de 2009. 

********* 

Sessão Ordinária do mês de junho de 2009 

Aos 10 dias do mês de junho de 2009, na Sede da Academia 
Cearense de Letras, Palácio da Luz, às 16 horas. 
Presidência da sessão: Pedro Henrique Saraiva Leão. 
Ordem do dia: Palestra comemorativa do centenário de Filgueiras 
Lima pelo Acadêmico Juarez Leitão. 
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Acadêmicos presentes: José Maria Barros Pinho, Cid Carvalho, Ge­
nuíno Sales, Giselda Medeiros, Noemi Elisa Aderaldo e os filhos do 
homenageado Rui Filgueiras Lima e Antônio Filgueiras Lima. 
Comunicações da Diretora: Solenidade em homenagem ao cente­
nário de nascimento do escritor e historiador Pedro Gomes de Matos, 
no dia 19 de junho na Academia Cearense de Letras. A saudação ao ho­
menageado será proferida pelo vice-presidente, acadêmico José Maria 
Barros Pinho. 
Lavratura da ata: Horácio Dídimo, Secretário Geral Adjunto. 
Fortaleza, n de junho de 2009. 

********* 

Sessão Ordinária do mês de julho de 2009 

Aos 9 dias do mês de julho de 2009, na Sede da Academia Cea­
rense de Letras, Palácio da Luz, às 16 horas. 
Presidência da sessão: Pedro Henrique Saraiva Leão. 
Ordem do dia: Eleição para a vaga do acadêmico José Costa Matos. Con­
correram o Prof José Alves Fernandes, ex-presidente da Academia Cea­
rense da Língua Portuguesa e Professor Emérito da Universidade Federal 
do Ceará; e o Ministro Ubiratan Aguiar, Presidente do Tribunal de Contas 
da União. Foi eleito no primeiro escrutínio o Prof José Alves Fernandes. 
Acadêmicos presentes (ou que encaminharam os seus votos nos 
termos do § 1° do Art. 28 do Estatuto da ACL): Sânzio de Azevedo, 
Batista de Lima, Carlos Augusto Viana, José Murilo Martins, Eduardo 
Diathay, Virgílio Maia, Marly Vasconcelos, Horácio Dídimo, Genuí­
no Sales, Abelardo Montenegro, Dimas Macedo, J.C.Alencar Araripe, 
Manfredo Ramos, Barros Pinho, Sadoc de Araújo, Beatriz Alcântara, 
Paulo Bonavides, Ângela Gutiérrez, Juarez Leitão, Cid Carvalho, Re­
gine Limaverde, César Asfor Rocha, Luciano Maia, Pedro Paulo Mon­
tenegro, Pedro Henrique Saraiva Leão, Lúcio Alcântara, César Barros 


	ACL_2009_296
	ACL_2009_304
	ACL_2009_305

